Español AP		nombre 
Trabajo del verano


¡Bienvenid@ a la clase de español AP! (Spanish Language and Culture) Esta experiencia va a ser exigente pero excelente y aprenderás más que creíste posible.  Para cumplir con las metas de la clase, es importante que mantengas contacto con la lengua durante el verano. De esa manera llegas al primer día, preparado para tener éxito.  
Durante las semanas del verano, vas a escuchar cuatro fuentes auditivas en español auténtico y vas a leer cuatro fuentes escritas en español auténtico.  A continuación verás varios sitios recomendados* para encontrar fuentes auditivas y escritas.  Escoge algo que te interese y capta la información en el documento.  Escribe en español pero no es necesario escribir en frase completa en las cajitas.  La meta es la comprensión de la fuente, no la producción del español escrito. Es posible que no se escuche o se lea algo para cada pregunta, pero debes tratar de captar un mínimo de cuatro respuestas para cada fuente que escuchas o lees.  En la sección de “resumen/reflexión” sí debes escribir en frases completas para demostrar que entendiste bien la fuente entera.  Puedes resumir la información o puedes proveer una reflexión del contenido, por ejemplo, por qué te interesó, cómo te sorprendió, etc.  
Para hacer este trabajo, ingresa nuestra clase de Google con el código 3blar9.  Allí se encuentran los documentos necesarios.  La fecha límite para entregar los documentos es el primer día de clases, martes, el 5 de septiembre, 2017.

Fuentes auditivas:
Noticias ONU
BBC News Mundo Video
Yahoo Noticias Video
[bookmark: _GoBack]Fuentes escritas:
Spanish Langauge Newspapers and Magazines 
 (lista de varios periódicos del mundo hispanohablante)

*Aunque estas fuentes son recomendadas, puedes usar cualquier fuente del mundo hispanohablante que te guste.

